

Русская Православная Церковь Царской Империи

Послание от Державного Патриарха Зосимы

Православные воины в руках «Хабада»

Господи, благослови!

Святой Апостол Павел в своих посланиях пишет, что смерть для него является приобретением, ибо смерть – это не потеря для православных, а соединение со Христом Богом. Но это происходит только в том случае, если человек умирает вне всякой ереси, причем заранее подготовленный к встрече со Христом частыми Исповедями и Святым Причастием. Видя, как наши воины Земли Русской многие принимают Крещение, исповедуются и причащаются, идя на смерть, питая надежду, что они этим подвигом не только помогают Родине, родным и близким, но еще и убеждены, что делая правое дело, они защищают Православную Веру. Все это подает им уверенность, что даже после смерти их встретит Христос. И эта надежда у христиан самая главная, которая поддерживает воинов нашей Земли в этих страшных обстоятельствах. А в случае их гибели и родственники живут надеждой именно той же, которой жили их погибшие дети.

В нашем мире много разных обманов, но самый ужасный - это когда касается твоей души, веры в Бога и смерти. И если, например, в этом случае распознается обман, да еще с выявлением того, что кто-то намеренно манипулировал на чувствах верующих солдат и их родственников ради своей выгоды, в таком случае даже представить страшно, какой ужас испытают родственники погибшего солдата, да и самого бедного бойца после смерти не Христос встречает, а стая демонов, глумясь над тем, что его обманули. И так как русский народ простой и доверчивый, и именно это упомянул в разговоре с иудеями Император Николай II. В тот момент иудеи просили, чтобы Царь разрешил быть им равноправными с русским народом в России, на что Государь ответил: *«Русский народ простой и доверчивый. И если позволить в России равноправие иудеев с русскими, то они легко попадут под каблук жидовскому племени»*. Здесь Царь поступил как Истинный Помазанник, удерживающий зло, зная заранее, что именно за это его и убьют. И чтобы понять, не одурачили ли русского, простого, доверчивого солдата и подтвердились ли опасения Святого Государя, просто разложим этот вопрос в действительности. Далеко ходить не надо. Мы разберем очевидный для всех факт нынешнего времени. Тогда каждый сам себе по совести сможет ответить, обманут он или нет.

Ныне на всех каналах телевидения, что церковников, что политиков, и пропагандируется, и закрепляется официальными законами и утверждается документами «церковных» начальников о том, что русский народ имеет равноправие не только с иудеями, но еще и с их религией стали равноправными. Опасения Святого Николая, Царя Земли Русской, не только подтвердились, но и сверх того задели самый главный вопрос для православных людей – **насильное вовлечение в равноправие с иудаизмом**. Что же это означает? Чтобы это понять, нужно углубиться в то, в каком статусе произошло это равноправие. Чтобы далеко не ходить, возьмем главного председателя «РПЦ МП», так называемого патриарха Кирилла Гундяева, а также съезд традиционных религий в Астане. Из этих слов и принятых там документов от лица всех христиан ясно видно, что это не просто равноправие Православия с иудаизмом, но и соединение в братской любви и совместной молитве. За всю историю не было такого ужаса и предательства со стороны Православия. Постараюсь пояснить.

Наш Бог Иисус Христос сказал, что если люди Его любят, то и Слова Его должны слушать и исполнять. Поэтому в данной проповеди буду в основном отталкиваться от Слов Иисуса Христа и некоторых Великих Столпов Православия. Христос сказал иудеям: **«Меня не принимаете, а придет иной во имя свое, его примите»**. Отсюда становится ясно, что Сам Бог не делал отличия между этими иудеями-христубийцами и теми, которые будут потом до конца дней. Посему тем, кто говорит, что иудеи стали другими, не такими, что были раньше, то таковых Сам Христос обличает, ибо это племя христубийцев с каждым столетием делалось только хуже, ужаснее и хитрее. Это я намеренно написал для тех, кто, находясь в полнейшем безумии, начнет оправдывать нынешних иудеев.

Из Слов Спасителя мы знаем, что для жидов богом и отцом является дьявол. Помимо этого они убили Бога нашего. Святой Иоанн Златоуст говорит: *«Иудеи убили Сына Владыки твоего, а ты общаешься с ними»*. Сразу видно, что Златоуст сильно любил Христа Бога, что даже в мыслях не допускал какое-либо общение с богоубийцами. Но Московская «Патриархия», а также Украинские и Белорусские «церкви», ныне именуемые организациями, проповедуют открыто по телевидению о равноправии Православия с иудаизмом, да еще и в соединении братской любви и совместной молитвы и единой проповеди. Какое позорище! Постараюсь еще раз раскрыть для простого человека, что это означает.

Эти мракобесы в церковных одеждах по сути говорят так, что якобы дьявол имеет равноправие со Святой Троицей, причем соединенной в любви, мире и единомыслии. Я не думал никогда, что взрослым дяденькам и тетенькам, бабушкам и дедушкам, которые называют себя верующими и принадлежат к Московской «Патриархии», мне придется доказывать и пояснять о том, что вышеперечисленное о равенстве Бога с дьяволом является безумием, ложью, клеветой на Бога, полнейшим абсурдом. Утверждать, что у Бога единомыслие любви с дьяволом – это все равно, что открыто назвать Святую Троицу нечистым духом. Это хула на Бога, которая не простится ни в этом веке, ни в будущем. Все это понятно даже для детей, но почему-то приходится взрослым людям это доказывать. Все очень просто. Дьявол-Люцифер за то и спал с Неба в глубины преисподней за то, что захотел быть еще вначале равным Богу. И по учению Матери Церкви лишь в конце времен, когда люди перестанут любить Бога, сатане попустится через бесчеловека-антихриста перед обманутым человечеством прельстить людей этим обманом. Дьявол постарается осуществить свою давнишнюю мечту, внушая всем о якобы своем равенстве с Богом. И для такой гнусной лжи и хулы на Бога избирается дьяволом именно бесчеловек. Потому как обычные люди на такое пойти побоятся. У этого антихриста ум дьявола, поэтому он называется хитрым лукавым обманщиком, который выдает себя за правильного, а на самом деле смердит зловонием. Но для чего же нужен обман? Все просто, ибо если людям открыто попытаются внушить, что якобы дьявол стал наравне с Богом, да еще в какой-то дружбе и соединении братском, прости Господи, то люди бы этот бред никогда не приняли и давно бы казнили таких богохульников. Посему сатана прибегает к такой уловке. Он пытается пропихнуть свое якобы равноправие с Богом не в открытую, а через равноправие и единение, например, Православия с иудаизмом. Ибо, повторяюсь, Сам Христос, Сын Божий, сказал, что для иудеев отец дьявол! То есть для них богом является сатана. Это неоспоримый факт, доказанный самой Библией, Святыми Апостолами и всеми Святыми. Это очевидный факт, который знают все православные. А кто не знает, тот не православный.

Еще так скажу: всем бесам важно обмануть человека именно так, чтобы он был предателем Христа. А для этого им нужно так обмануть, чтобы обман был легко распознаваемый. Ибо если сильно обмануть, то человек от Бога будет мало наказан. Поэтому они почти в открытую и в наглую, эти слуги бесовские, внушают людям о равноправии и единомыслии Православия с сектой христубийц - иудаизма. Те, кто эту гнусность дьявольскую продвигает, именно они являются душегубами, именно они обманывают людей. Само дело их свидетельствует об этом. Вот мы по делам их и определили на основании Слов нашего Спасителя, Который учит, говоря: **«По делам их распознавайте»**. Ибо доброе дерево не может приносить худой плод, не может течь из одного источника и горькая, и сладкая вода.

Как мы уже говорили, именно в России продвигают равноправие религий президент путин и лжепатриарх Кирилл Гундяев. И все, кто рядом с ними, им только в этом помогают. Привязали к этой злохульной ереси с обеих сторон: и с церковной позиции, и с гражданской. И по сути людям не оставили выбора. Например, если кто-то захочет не предавать Бога с гражданской позиции, это значит противопоставить себя статье 29 Конституции РФ, где узаконено равноправие религий. А в федеральном законе 114 (от 2002г.) определяют экстремистами и террористами тех, кто это равноправие бесовское не принимает и впоследствии привлекается к уголовной ответственности, как враги «государства». Но лукавый зверь путин не только внедрил эти бесовские законы, но еще и через получение паспорта обязал всех присягнуть клятвенно на верность такой бесовской, обзывающей Бога конституции. Сей президент, выдавая себя за православного и доброго, подвел всех людей под предательство Христа, реализуя свой план осознанно для уничтожения Православия. Ибо даже для дьявола являются посмешищем те люди, которые, находясь в этом безумном равноправии, продолжают считать себя православными. Даже бесы глумятся над такими «православными».

А если же взять другую сторону, чтобы выйти из нее и не предавать Бога, то есть от Московской «Патриархии», которая также всем проповедует равноправие и единение братское с убийцами Христа, то таковых обязательно обзовут как секта, навешают кучу унижительных ярлыков, чтобы отпугнуть народ и пронесут с таким позором по всем каналам телевидения. Но для чего они это делают? Они боятся! Они боятся, чтобы люди не узнали истинную причину ухода от них, ибо даже эти предатели-церковники понимают, что русский народ в глубине души любит Бога и просто не вник в то злодейство, которое творят эти церковники-предатели.

Из всего вышесказанного выходит, что власти гражданские и власти церковные действуют в единомыслии заодно, они явно и осознанно обманывают людей, они страшные богоубийцы, душегубы и им совсем не жалко погибающих на войне наших сродников. Если когда-нибудь Господь родителям откроет Правду, что ваши дети умерли в обмане на этой братоубийственной войне и попали многие после смерти не в Руки Христа Бога, а в лапы дьявола, то какой горечью исполнятся сердца родственников. Это не передать словами. Вы спросите: «Ну в чем же согрешили наши дети, умирающие на войне?» Эти две структуры: политическая и «церковная» создали свод законов, принимая которые человек не просто отрекается от Бога, но еще и становится частью злого умысла дьявола, который страстно желает быть равным Богу. Враги сделали из наших детей орудия дьявола против самих же себя и против Бога. Наши дети умирают, находясь в ереси иудейского равноправия, а это отречение от Сына Божия.

Но почему очевидное зло многие не видят? Однажды Святой Иероним Санаксарский сказал, что в России из Церковной Чаши будут причащаться крови антихриста. На деле это происходит так. За иудея путина, который продвигает дьявольское равноправие иудаизма с Православием, за него молятся в «МП» храмах, и на службе из хлеба вынимают частичку за его бесовское имя и опускают в Чашу, где должна быть Кровь Иисуса Христа. Потом этим ядом духовным причащают всю православную Россию и, конечно же, тех, кто находится на войне с Украиной. Все эти люди становятся одним целым под дьявольским чародейством. Находясь в таком состоянии, они с пеной у рта доказывают, что путин и лжепатриарх Кирилл Гундяев якобы настоящие православные люди, а всё вышеописанное обзывание Бога их совсем не задевает. Их даже не задевает, что их лживый патриарх объединяется с теми, кто убил Иисуса Христа. Вот этого всего страшного предательства Бога сделали соучастниками и наших детей на Русской Земле. Внушили через пропаганду такое безумие, которое в голове даже не укладывается. Собратья наши на Украине стали врагами и фашистами, а истинные фашисты и расисты иудеи - стали братьями! Как говорится, необъяснимо, но факт! Для кого иудей друг, тот не может быть православным. Эти сатанисты употребили наших братьев на войне и использовали в обмане, чтобы, убивая друг друга, освободить землю для евреев. А бедный русский и украинский народ стали заложниками пропаганды иудейской, ибо они мастера сталкивать лбами людей.

Для тех, кто действительно любит Бога, это послание станет болезненным через осознание происходящего. Но верю, что эта боль принесет трезвение и пробуждение от духовного опьянения. Вы только представьте, как больно Матери Божией, глядя на братский союз православных с убийцами Ея Сына. Кто имеет уши, да услышит!

Державный Зосима.